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ПРЕДМЕТ: АНАЛИЗА АНКЕТЕ  
 

Циљ анкетирања јесте прикупљање података о привредним субјектима на подручју 

општине Мркоњић Град. Анкета је проведена путем анкетара Гордане Лекић и 

Владимира Џевера, те је анкетирано двадесет седам предузећа и двадесет 

предузетника. Неопходно је напоменути да око двадесетак привредних субјеката 

нису хтјели да сарађују и одговарају на питања, покушали  смо и са остављањем 

анкетних листића, међутим или су враћани непопуњени или нису ни враћани. 

 

У првом дијелу су од предузећа тражени основни подаци ради евиденције 

Агенције, док се други дио односи на податке којима ћемо се бавити у даљој 

анализи. 

 

7. Основна дјелатност анкетираних предузетника 

Услуга

65%

Трговина

10%

Трговинско- 

услужна

10%

Производња

15%

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Основна дјелатност анкетираних предузећа 

Производња

49%

Трговина

22%

Транспорт

7%

Услуга

22%

 
 

Из дијаграма се види да су у највећем проценту заступљени услужна дјелатност 

код предузетника (65%), док је код предузећа у највећем проценту 49% заступљена 

производња. 

 

9. Тржиште 

 

   Предузетници                                                      Предузећа                               

предузећа

домаће ; 

54%инострано; 

27%

домаће и 

инострано; 

19%

предузетници

домаће ; 

90%

инострано; 

10%

 
 

 

14. Проблеми са радном снагом 

 
Да   

(има проблема) 

Не 

 (нема проблема) Нису одговорили 

Предузетници 25% 65% 10% 

Предузећа 22,2% 77,8%  

 

Из табеле се види да у много већем проценту директори или власници предузећа, 

односно предузетничких радњи, немају проблема са радном снагом, онај мањи 

проценат који има као разлоге наводи: недостатак квалификованог кадра на 

евиденцији Завода за запошљавање, незаинтересованост младих за рад 

(неозбиљност), потреба за запошљавањем радника али је тај процес отежан због 

недостатка финансијских средстава (превелике обавезе за порез и доприносе на 

плате радника). 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

15. Имате ли потребу за преквалификацијом радне снаге 

предузећа

Да

75%

Не

25%

   

предузетници

Да

26%

Не

74%

Да

Не

  
 

Профил који испитаници наводе да недостаје је најчешће: дрвопрерађивачи 

(столар, тесар), металска струка (варилац), кувари, керамичари, ауто-лакирери, 

аутомеханичари. 

 

 

16. Имате ли потребу за запошљавањем радне снаге 

 

предузетници

Да

40%

Не

50%

Без 

одговора

10%

предузећа

Да

33%

Не

56%

Без 

одговора

11%

 
 

17. Имате ли потребу за проширењем производних капацитета 

 

предузетници

Да

65%

Не

35%

предузећа

Да

56%

Не

44%

 
 

 

18. Планирате ли набавку основних средстава 

 



предузетници

Да

60%

Не

35%

Без 

одговора

5%

предузећа

Да

70%

Не

26%

Без 

одговора

4%

 
Углавном су то улагања у нове технологије, реконструкција објеката, као и 

проширење дјелатности. 

 

 

 

19. Да ли у вашем раду користите систем менаџмента према одређеним 

стандардима (навести који стандард) 

 

предузетници

Да

10%

Не

65%

Без 

одговора

25%

предузећа

Да

22%

Не

74%

Без 

одговора

4%

 
 

У већем проценту испитаници су давали негативан одговор, а као разлог су 

наводили да им тржиште на захтјева стандарде контроле и квалитета, али кад буде 

потребе за тим, они свакако изражавају спремност за увођење одговарајућег 

стандарда за дјелатност којом се баве. 

 

20. Уколико немате уведен стандард контроле и квалитета планирате ли 

увођење 

предузетници

Да

10%

Не

60%

Без 

одговора

30%

предузећа

Да

52%
Не

36%

Без 

одговора

12%

 
 

Из дијаграма је примјетно да чак 52% предузећа планира увођење стандарда 

контроле и квалитета, док предузетника само 10%.  

 

 

 

 

 

 

 



 

21. Да ли сте упознати са подстицајним Програмима Општине М. Град 

 

предузећа

Да

52%

Не

48%

предузетници

Да

30%

Не

65%

Дјелимично

5%

 
 

 

 

22. Сматрате ли да нису довољно промовисани 

 

предузетници

Да

70%

Не

30%

предузећа

Да

41%

Не

56%

може и 

боље

3%

 
 

Анкетирани предузетници као разлог навели су да немају доступну локалну радио 

станицу на којој се емитује Јавни позив или нису били довољно заинтересовани за 

подстицаје које даје Општина. 

 

 

22. Да ли сте користили исте и имате ли примједби  

 

предузетници

Да

65%

Не

35%

          

предузећа

Да

50%

Не

50%

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

23. Имате ли неки приједлог, која врста подстицаја би вама најбоље 

одговарала 

 

предузетници

Конкретан 

приједлог; 

25%

Бесповратна 

средства; 

15%

Без 

одговора; 

25%

Кредитна 

средства; 

35%

предузећа

Конкретан 

приједлог; 

44%

Бесповратна 

средства; 

33%

Без 

одговора; 

15% Кредитна 

средства; 

8%

 
 

 

 

24. Какву сарадњу имате са Агенцијом за привредни развој 

 

предузетници

добру ; 

50%

никакву; 

25%

није било 

потребе; 

25%

    

предузећа

добру ; 

67%

никакву; 

30%

није било 

потребе; 

3%

 
 

 

25. Да ли сте упознати са дјелатношћу Агенције 

 

предузећа

да; 74%

не; 18%

без 

одговора; 

8%

          

предузетници

да; 70%

не; 25%

без 

одговора; 

5%

ѕ

 
 

 

                                                                                                                 Директор 

Горан Тодоровић 


